7 U - y)L_AFHjJ - l‘ CLEAN ROOM CARTS

|l CRA—KT189 4T (DU—V)b—LBEIFDIY)

VT F v RY — R

OYTFPRY—HHROMEREDOICIE,
FrRY—OEEFERENADES 10
10daN. 20---20daN. 30---:30daN eV 7’
FrRY—MAROMHTEZT A XS TRR
NET, FrRY—MAENSBHE (FrRY—
ZBR<) ZIWEN TR EL DT,

HEBIEY LY R

CHEEMILEIVLYVMAEKOMATE. ¢
125mmi370kg. ¢ 100mmIF60kge b &
T, e BRAAT(NY/N—5) B0 - BiTE
£63mMmT IR, e HE[RFVTRY—%ZHR<E

g,

| CRO—h2BSAT (HU—=)b—LEIFTIY)

VT F v Ry — kR

oY TF v Y —fKROMBEAXEDOICIF,
FYRY—DEEFERENADET 10
10daN. 20---20daN, 30---30daN eV 7
FrRY—MEROMEEE YA XL >TE
BDET, FYRY-—MHENSBEE (F+ R
5 —%BR<) Z3IWENTHHEE 2D £9,

BT LY ik

CEBHLEVLY VHAKOWAER. ¢
125mmli370kg. ¢ 100mmid60kge 7 h &
T eRANT (NN /A—&) (30O - BITE
t£63mmT7 SR, eHEIR FvRY—%kK
{EE,

o EAFEEEERTITVET, MEICOZTELTEBMVADE LT,

OME /IR (R—/S=2 =X+ AF VLRI Y= 1)L 7,304V )y RYT)L7) 1 SUS304 (18-8) RF VLR #E (PSK—

JL) 1SUS304 (18-8) ATV LA LIS OF—/8—/FILZT7—/—

FOREBIS A LN CHEBR ) £ 9,

OFHR/NFE

BAMICIIERBIEEATHY EF LA,

ERECTA

7
1)
; . |
£ = AE
|z
2o CHEDEICBNI2RY 1 TDY )~ IL— LAZRTYLAA— b, I | g
o HEEFINT DY 7+ RY —PRBHIEDTLY Y F 25 —% . L =
o U U—VIL—LAFA— k& L TRESHEEMAE L, = Bl H |z
ZILZT =N\ 30~ ©»
YT v RS — (BBIIEILY Y/ EERIN A+ 25 —) {1 100kg b
BE A5 (WxDxHmm) Fv25—& (mm) HE sy |
SRASWT1M-[J 606 x 461 x930~956 125 12kg ¥255,300 ~
SRASWT1A-0 759 x461x930~956 125 14kg ¥260,800
SRASWT1B-[] 911 x461%x930~956 $125 15kg ¥267,300
SRASWT1D-[J 759%611%x930~956 125 16kg ¥272,300
SRASWT1E-[J 911x611%x930~956 125 18kg ¥279,800
SRASWT1MS-[J 606 %461 x836~859 $100 12kg ¥236,300
SRASWT1AS-[] 759X 461 X 836~859 $100 13kg ¥241,800
SRASWT1BS-[] 911 %461 x836~859 $100 15kg ¥248,300
SRASWT1DS-[J 759%611x836~859 ¢$100 16kg ¥253,300
SRASWT1ES-[J 911x611x836~859 $100 18kg ¥260,800
OME /MR (R—/S—> =X+ RFVLRTA = )L7,.304Y )y Ry TILT) : SUS304 (18-8) RF VLR (PSHK—
JL) 1 SUS304 (18-8) ATV LAMEML LIS OF—/\—/TFILZT—/\— OFRR/NFHE
BEE
SEBIEYLY U
mE A (WxDxHmm) Fr2Y—&(mm) BE fffiA%
TUASWT1M 606 x461%916 $125 12kg ¥202,500
TUASWT1A 759x461%x916 125 14kg ¥208,000
TUASWT1B 911x461%x916 $125 15kg ¥214,500
TUASWT1D 759%611%x916 125 16kg ¥219,500
TUASWT1E 911x611%x916 $125 18kg ¥227,000 Z0ftiD
TUASWT1MS 606x461%814 $100 12kg ¥182,500 A—k
TUASWT1AS 759 %461 %814 $100 13kg ¥188,000 T e
d Ti5- HRER
TUASWT1BS 911x461%814 $100 15kg ¥194,500 AFA—h
TUASWT1DS 759%611x814 $100 16kg ¥199,500
TUASWTI1ES 911x611x814 ¢ 100 18kg ¥207,000 AFZYVR
OME /IR (R—/8—2 1) =R - AF VLRI — 1)L 7,304V Uy RYTIL7) : SUS304 (18-8) AFV LR 4% (PSHK— L
JL) 1 SUS304 (18-8) RF Y LAMEL LIS OF —/3—/FILIF7—/\— OFAR/NFIE 2FYUR
2T 8437
% I7AI
odv
RETEENRICENIBERI A TOI ) —VIL—LBRATYLRAA—k, SHS hU—
o HEERNT BV 75+ 25— DHEBLOD LS V% 25— & ER, ~z
o) —VILl—LEIFH—bELTRBAMRERMZ X U, FILSF—/— ?Bﬁ} ro~aE
U0 RS — (BEBLILSY /HERIRE v 25 —) Hhik 100ko BSOS
@& A (WxDxHmm) Fr 25 —& (mm) BHE fifiA% BSE—
SRASWT2M-[J 606x461%x930~956 $125 15kg ¥275,000
SRASWT2A-[J 759 %461 x930~956 125 17kg ¥283,500 259U
SRASWT2B-[J 911 x461%930~956 125 19kg ¥293,500 FoBHTTY
SRASWT2D-[J 759%611x930~956 $125 21kg ¥302,500 _
SRASWT2E-O 911x611x930~956 $125 24kg ¥314,500 227
SRASWT2MS-[J 606 %461 x836~859 $100 15kg ¥256,000
SRASWT2AS-[] 759 %461 x 836~859 100 17kg ¥264,500 7'3]:9:41#
SRASWT2BS-[] 911 x461%836~859 ¢$100 19kg ¥274,500
SRASWT2DS-[J 759%x611%836~859 $100 21kg ¥283,500 ESD#E
SRASWT2ES-O 911x611x836~859 $100 24kg ¥295,500 A=k
OME /IR (A== ) =X+ RFVLRATA V¥ —2xILT, 304V )y RYx)L7) 1 SUS304(18-8) ATV LR # (PSIR— R
JL) 1 SUS304 (18-8) RF YL RAFEM LT OF—/3— /FILIF—/8— OBFAR/IFHE W=
BEE J—LH
BEIETL Y Ui
RE S5 (WxDxHmm) Fv 25— (mm) BE Jine
TUASWT2M 606 x461%916 $125 15kg ¥222,200
TUASWT2A 759x461%916 $125 17kg ¥230,700 s
TUASWT2B 911x461%916 $125 19kg ¥240,700 -
TUASWT2D 759%611%x916 125 21kg ¥249,700
TUASWT2E 911x611%x916 $125 24kg ¥261,700
TUASWT2MS 606x461%814 $100 15kg ¥202,200
TUASWT2AS 759 %461 %814 $100 17kg ¥210,700
TUASWT2BS 911x461%814 $100 19kg ¥220,700
TUASWT2DS 759x611%814 $100 21kg ¥229,700
TUASWT2ES 911x611x814 ¢ 100 24kg ¥241,700

4]



SLYYD WOOY NY¥3I1D

T—YHP—-SV—CN

Z0fthD
1=
Ti5 - RoRhEsR
AFA—k
AFVVA
odv

C ZFULA
NIFVT
odv
T74I
odv
NIFVT
SRS hU—
~UF

RINGE
RYNA—k
BitRA— b

AFVLVA
HoEHIIY

AFULVA
a=

O-vI(Zk
H—k

ESD8R
h—b

gu—-y
V=LA

CRA—h
BRAFrR5—

248

7 U - y)L_lAFHjJ - l‘ CLEAN ROOM CARTS

| CRO—KBBSAT (HU—V)b—LEIFTIY)

23
£z o=

VT ¥Ry — ik

OYTFLRY—HHROBEREDOICIE,
FrRY—DEEFERENADET, 10
10daN. 20--20daN. 30---:30daN eV 7’
FrRY—AROMAERY A XCL>TRRY
NET, FTYRY—MAENSBE (FrRY—
ZBR<) B WELNTHEL BN ET,

HEBLED LY itk

OEBHILEILYVMAEKOMATEIX. ¢
125mmi370kg. ¢ 100mmIF60kge b &
T, eBANT (N\v/—B) 3O - ’BITEL
63mm7S2, eHEIF FrRY—ZERE

g,

| CRO—NABSAT (DU—V)L—L@EIFDIY)

BETIEEMNRICEN3RIATDI ) —VIL—LBARTYLAN—h,

e MBEAWNT 2V 7 F v Ay —PHEBHLEDILY VF+ 9 —%EH.
ey —vl—L@mIFh— k& UTRERMERERMA R Ui,

VTP EP R —(HEBHLEILYY /EEREF YR —) ik

TILIF =/~ EEE
30~
100kg

mE At (WxDxHmm) Fr2R5—&F (mm) BHE fffii&
SRASWT3M-[J 606 % 461%930~956 $125 18kg ¥293,500
SRASWT3A-O 759%461x930~956 $125 20kg ¥301,500
SRASWT3B-[] 911x461%x930~956 $125 23kg ¥311,000
SRASWT3D-[] 759%611%x930~956 ¢ 125 24kg ¥317,000
SRASWT3E-[J 911%x611%x930~956 $125 27kg ¥327,500
SRASWT3MS-[] 606 %461 %x836~859 ¢ 100 18kg ¥274,500
SRASWT3AS-[] 759x 461 x 836~859 $100 20kg ¥282,500
SRASWT3BS-[J 911 x461%836~859 $100 23kg ¥292,000
SRASWT3DS-[J 759% 611 % 836~859 $100 24kg ¥298,000
SRASWT3ES-[] 911x611x836~859 ¢ 100 27kg ¥308,500

OME /R (R—/N—=Y =X RFVLRTAY—21)L 7,304V Uy R T)L7) 1 SUS304(18-8) ATV LR # (PSHR—
JL) 1SUS304 (18-8) ATV LA EIF OF—/X\—/TFILZIT7—/\— OFRR/NFHE

BEE
BEBLIL SV 200kg
aE At (WxDxHmm) Fr 25 —& (mm) BE fifii&

TUASWT3M 606x461%916 $125 18kg ¥240,700
TUASWT3A 759%461x916 $125 20kg ¥248,700
TUASWT3B 911x461%x916 $125 23kg ¥258,200
TUASWT3D 759%611%916 $125 24kg ¥264,200
TUASWT3E 911x611%x916 $125 27kg ¥274,700
TUASWT3MS 606% 461814 $100 18kg ¥220,700
TUASWT3AS 759%461%814 ¢ 100 20kg ¥228,700
TUASWT3BS 911x461x814 ¢ 100 23kg ¥238,200
TUASWT3DS 759%611x814 $100 24kg ¥244,200
TUASWT3ES 911x611x814 ¢ 100 27kg ¥254,700

OME /R (R—/X\=2 )=+ RFYLRTAY—21)L 7,304V )y R T)LT) : SUS304(18-8) ATV LR # (PSR—
JL) 1 SUS304 (18-8) ATV LAME LIS OF —/X—/FILZF7—/{— OFBR/NFHE

2x
£z 3=

VT F v Ry — ik

OYTXFLRY—HHROMEREDOICIE,
FrRY—DEEFERENADET, 10
10daN. 20--20daN. 30---:30daN e V7’
FrRY—AROMATERY A XCL>TER
NET, FTYRY—MAENSHE (FrRY—
ZBR<) B WELNTHEL BN ET,

HEBIED LY itk

CHEBERLEVLIVAKROWMHTEI. ¢
125mmi&70kg. ¢ 100mmIid60kge 7 n &
T, eBANT (N\v/—%) 3EO - BiTLE
63mm~73R, eHE(L FrRY—ZRE

g,

o HAFEEEERKTITVET, MEICOETELTIBMVADELLEET L,

ERECTA ®RMi&EF2/)EMsCERBANEL ) E T,

Y7 F YR —(FEILEILY Y /RN R —) ik

TETHREMERICEBNIBERY A TNV ) —VIL—LBAXATY LAYV Yy FA— K

o HRZMNG ZY 7 F+ Ry —LHBHLEDTY LY VF v 29 —%EM,
ey —Vl—LBmIFA— & UTRBERMEREMAE Ui,

FILEF—/\— S
30~
100kg

RE S~ (WxDxHmm) F 29— (mm) EE i
SRASWT4M-[] 606 %461 %930~956 $125 21kg ¥312,000
SRASWT4A-O 759% 461 x930~956 $125 24kg ¥319,500
SRASWT4B-[J 911 x461%930~956 125 26kg ¥328,500
SRASWT4D-0 759%611%930~956 $125 28kg ¥331,500
SRASWT4E-[J 911x611%x930~956 125 31kg ¥340,500
SRASWT4MS-[] 606 %461 x836~859 $100 21kg ¥293,000
SRASWT4AS-[] 759461 % 836~859 $100 23kg ¥300,500
SRASWT4BS-[J 911 x461%836~859 $100 26kg ¥309,500
SRASWT4DS-[] 759%611%836~859 $100 27kg ¥312,500
SRASWT4ES-[J 911 %611 %836~859 $100 31kg ¥321,500

OME /Wit (R—/X—>1)—X 304V R T)L7T) 1 SUS304 (18-8) A7V LR #E (PSIR—JL) : SUS304 (18-8) RFVL R
HEL LS OF—/\—/FILZTF—/N\— OFAR/NFE

HEE
BRIBLIL SR —
@& 2t (WxDxHmm) Fr27—F (mm) BE ffii&

TUASWT4M 606 x461%x916 $125 21kg ¥259,200
TUASWT4A 759x461%916 125 24kg ¥266,700
TUASWT4B 911x461x916 ¢ 125 26kg ¥275,700
TUASWT4D 759%x611x916 $125 28kg ¥278,700
TUASWTA4E 911x611%x916 $125 31kg ¥287,700
TUASWT4MS 606 x461%814 $100 21kg ¥239,200
TUASWT4AS 759%x461x814 ¢ 100 23kg ¥246,700
TUASWT4BS 911x461x814 $100 26kg ¥255,700
TUASWT4DS 759%611x814 $100 27kg ¥258,700
TUASWTA4ES 911x611%x814 $100 31kg ¥267,700

HRMICEEREEEATHEY ELA,

OME /R (R—/X—=21)—Z+304V)y R T)L7) : SUS304(18-8) A7V LR 4 (PS/K—JL) : SUS304(18-8) A7V LR
WL LS OF—/N\—/FIZT—/N\— OFARNF+E



~
7 U - /)L_AFHjJ - l‘ CLEAN ROOM CARTS
1)
| CRHA—RBESAT (HU—V—LAEEFTIY) % A
Iz
BERMCEN3BY 1 TOBNERY Y —VIL—LARTYLRA— K, | s
CHEEINT 2Y 7 H+ 29— PHEHILDIL YV £+ 25— %M, L | =
e sy —VL—LREIFH— b & UTRBAHRENL X L, =REE
VP E YRS — (BBIIEILY Y EERINF R —) 100kg Hl°
mE A (WxDxHmm) Fr2Y—&(mm) BE flfiA% l
SRASWT5M-[] 606 x461x930~956 $125 12kg ¥256,500 S
SRASWT5A-[] 759 461x930~956 $125 14kg ¥265,500
SRASWT5B-[J 911x461x930~956 $125 16kg ¥276,000
SRASWT5D-[J 759%611x930~956 $125 18kg ¥288,000
SRASWT5E-[] 911x611x930~956 $125 21kg ¥301,500
SRASWT5MS-[] 606 % 461 x 836~859 $100 12kg ¥237,500
RASWT5AS-[] 759461 x836~859 100 14k —
P ke SRASWT5AS ¢ g ¥246,500
SRASWT5BS-[J 911x461x836~859 $100 16kg ¥257,000
* UTF LY —HBEOREREOIICE, v SRASWT5DS-0J 759% 611 x836~859 $100 18kg ¥269,000
Ay~ OREFELENANET . 10--10daN, SRASWT5ES-[] 911x611x836~859 $100 20kg ¥282,500
20--20daN. 30--30daN e YFFrR5—tt - o - - -
BEOMBEEYA R E>TEADET, 12 OME /IR (R—/8=Y ) =X+ RAFYLRTAY—>1)L7) 1 SUS304 (18-8) A7V LR 4 (PSK—JL) : SUS304 (18-8)
H—THITENHEE (F+ 25— &R £3|\ = AFVLAMBT LS OF—/I\—/T7ILZF—/\— OFBRR/N\FHE
EATHHEL RN ET, %ﬁ%
HERFLEYL S AR
RE S5 (WxDxHmm) Fv25—& (mm) EES it
TUASWT5M 606x461%916 $125 12kg ¥203,700
TUASWT5A 759x461%916 $125 14kg ¥212,700
TUASWT5B 911x461%916 $125 16kg ¥223,200
TUASWT5D 759%611x916 $125 18kg ¥235,200
SR IEY L& A TUASWTSE 911x611x916 $125 21kg ¥248,700
TUASWT5MS 606%461x814 $100 12kg ¥183,700 Z0thn
;"w*@‘-ékffﬁt”) Wﬂiﬁéﬂimﬁibligﬂm;n( TUASWT5AS 759x461%814 $100 14kg ¥192,700 A—k
[270kg. ¢ 100mmIF60kgE RN ET, o&
AT (R i—2) 12M0- B E£63mm TS A SHITISES 911461814 $100 i ¥203,200 Fa——
2, eHE(d FrRI—EBRESR, TUASWT5DS 759%611x814 ¢ 100 18kg ¥215,200 A=
TUASWTSES 911x611x814 $100 20kg ¥228,700
OME /IR (R—/S— =X+ AFVLRTA¥—21IL7) 1 SUS304 (18-8) A7V LR #F (PSK—IL) : SUS304(18-8)  ZFULZR
2FVLRAMBH LT OF—/—/TILEIF—/— OFAR/NHE kg
. A7 IV
| CRA—FEAF v 25—/ CRA—MERR—IL  sL<is mmp cg| 777
SN, e - _ . 77{)[:
Y /S~ DRBIE D, BT CRAZPERA-L CEY
RBEBAT/SUTICERT 2%+ 25—, B e o I
e 3 . Ve ¥7 PS680M16/698mm|0.6kg [¥5, NyFvg
° ag;@bfxgﬁﬁi%ﬂmﬂo\ZOﬁOdaN) PS755M16774mm|0.6kg|¥5,500 Z::E;I\U
o BRIEMIE:1 < 10° QLT (REFMTIE XN A) BSOS Bcmin 0715 ig’ggg B
e / PS1390M16[1384mm|1.1kg|¥7, g
TSI PS1590M16[1587mm[1.2kg[¥8,000 "7~ F
MCRA— MERIR—LOBIO R I TEETT BEOR—LAOROAFIETEEBADT, HEEESL, PS1900M16]1892mm|1.4kg|¥9,000
) OME/SUS304 (18-8) Z7vLzp  PEA—H
VT F PRI — (FBHIEILY Y [ERRINF+RY—) (RURAH) EAET e 2IEMIG6
o =i HERE| BIE | ALOEE | EvF | W2 fie[m 42 & = HAERE 8E AFYUR
- " (mm) {(mm)|(EOxES)| (mm) | (mMm) [Z Fw/ A= R~y —%  (mm) (mm) | daN(kgh) Ry S—RRFv/—& oESTIY
SOAR-T100B-10 [%®&p51oL 5> (BA)E| 100 | 28 |[M16x40| 2 23 | 110~112 | 84~107 |171~148| 34~57 [10(10.2) | 980g | 880g Ao
SOAR-T100B-20 [$&psloL 5> (BA)E| 100 | 28 |[M16x40| 2 23 | 110~113 | 84~103 |171~154| 34~53 | 20(20.2) | 980g | 880g am
SOAR-T100B-30 [%®psioL 5> (BA)E| 100 | 28 |[M16x40| 2 23 | 110~113 | 84~103 [171~157| 34~50 |30(30.6) | 980g | 880g
SOAR-T125B-10 |®=®ERsIEYL 5> (BA)E| 125 | 32 [M16x40| 2 23 | 116~129 | 104~129 | 192~166 | 41~66 |10(10.2) | 1110g | 1000g 7'3]:7:41"
SOAR-T125B-20 [%®@ploL 5> (BA)E| 125 | 32 [M16x40| 2 23 | 116~124 [104~124 [ 192~173 | 41~61 | 20(20.2) | 1110g | 1000g
SOAR-T125B-30 [%@ploL 5> (BA)E| 125 | 32 [M16x40| 2 23 | 116~121 [116~121 [ 192~177 | 41~58 |30(30.6) | 1110g | 1000g ESD3E
Ofth/SUSEE - BBIFLLIL Y VER - RUEMI6 @ 2BEANY/A—{ENBOET, © Ahy/ —[EEREREOBTORIISEOITLEEL, o ZBREOKFEFr 70
25— DEAEFERETT,-10-+10daN.-20-+20daN,-30--30daN & RURAHXOIMNHFZ(E FER/ I (BI5) KBETT, ©BEAV/—HHESNTNET, o E#EBE
FRIE FRHETEHNE LA, FRRNHENRLELNZHEAELTVET, © BMOAIE. BOFEEFERTRIAERS V- DRAZNOI—/BOETY, oEEMD  JU—Y
ER+H— MEBE<ERHEI LR ESICCERESY, o EIEBHVADEEEN, OFMR/F : G SPN2123 i ¥400 W—LA

BEREES. V) —VIL—LEICRER
FrRY—,
e HBIDHFENVBRVD T HENRICENTVET,

o/ UN—RYDI= FRBFERDOLDENH N £ Ao
o BRUEHME: 1 X 10°QUT (RIHETIX IS WEEA)

CRA—FERAKR—IL
i H¥% | &8 | fiig

PS680M16|698mm|0.6kg [¥5,500
PS755M16]|774mm|0.6kg[¥5,500
PS855M16|876mm|0.7kg [¥6,000
PS1390M16[1384mm|1.1kg[¥7,000
PS1590M16[1587mm|1.2kg|¥8,000
PS1900M16[1892mm|1.4kg [¥9,000

OME,/SUS304 (18-8) AT LRt

XCRA— FERKR—ILD
ROEIF A—IS—541F
ERENF T CREAFv
Y —(CTERLIZEL,

KCRA— FEAR—ILOFID G IDTETT BEDR—IAORIFFETEERREADT, TERELZSL,

HEBIEILYY (RURAHR) BALF e XUEMI6

o =i HRE| HE | QCOEE | EvF | [0 HEEIHE Dfw| RS | BEHE BE

R o (mm) | (mm) |(FOXRS)| (mm) [(mm) |z ky/S—f¢| 2 b/ i—f&|(mm) |(mm)|daN (kgf) |2 kv S—fz by -8
R100TU(S#)/S100TU(SfF) [&EriEYLH V| 100 | 27 | M16x40 | 2 23 82 82 126 | 32 60 500g 400g
R125TU(S#E)/S125TU(S#) |[#BRALYL S VE| 125 | 27 | M16x40 | 2 23 96.5 96.5 152 | 34 70 600g 500g
Oft/RLRAHR : SUSEE - ILYVE - RUEMI6 ¢ AUAHROEN FFICIFHAR/F (FIF) ARETT, o B&E/NAV/—HPRHESNTVET, offilglEsfunanbt<
&V, OBMAR/SSF @ &% SPN2123 it ¥400
o MHFHEAERTIENET, MBMICOEELTRBBVEDECLEE L,

FMEREF L NS CEERA ) £ T, HRCEFHEEERTsY I, ERECTA

249





